

3.15 消费 指导

据了解,家庭装修后,劣质涂料和胶水会对空气质量造成污染,环保一直以来都是家居安全里倡导的话题。涂料、壁纸作为家居内墙装饰两个最主要的壁材,市场上一些商家在销售时总把“绿色”、“环保”当噱头,产品鱼龙混杂,涂料市场良莠不齐,消费者对产品也是一知半解。

绿色家居 从环保壁材开始

壁纸

有业主反映,墙面选用的是环保壁纸,但是铺贴的时候,屋内有异味,自己明明选用的是环保壁纸,为什么还有异味呢?小编通过咨询家装设计师了解到,有的壁纸本身材质是环保的,但是,屋内有异味是壁纸铺贴过程中所用胶黏剂带来的污染,胶黏剂会挥发出甲醛,所以选胶水也很重要。现在市场上,流行用的土豆胶、米胶基本上没有甲醛释放。

市场上墙纸主要有纯纸壁纸、PVC壁纸、天然材料壁纸、纺织物壁纸、树脂壁纸。为防买到有害物质超标的壁纸,消费者在购买壁纸时一定要擦亮眼睛:向商家要求看墙纸质量检测报告,劣质壁纸本身就含有异味,最好购买知名品牌产品。

有的消费者,为了装饰效果好,选用颜色较为鲜艳的花色,但是颜色选择不当,长时间使用,也会引发健康问题。比如:红色能使人兴奋,所以不宜用在卧室,但它有诱发食欲的作用,可装餐厅;黄色减慢思考速度,不宜用在书房;卫浴间可用蓝色增加隐私性;深色系过于沉重,均应避免大面积使用。各种颜色应互相搭配,最好不要只用一种颜色。

涂料

天气见暖,计划5月份装修的张女士,重视产品的环保性,市场里的涂料价格差别很大,便宜的有100多元,较贵的有600多元,而且大多涂料包装上印有“绿色”环保标示,这让张女士一时难以选择。小编提醒消费者朋友,购买时不要贪图便宜,一定要选择知名涂料品牌的产品,这样才能保证产品质量。要认真看清楚产品的质量检测报告,注意包装桶上的标识是否齐全。打开涂料桶,如果发现严重分层现象,就表明质量较差,涂料越细腻越好。质量是否达标,消费者仅凭借外包装是无法识别的,所以要看清楚产品说明。对于进口涂料,最好选择有中文标志及说明的产品。非环保型的涂料,由于甲醛等有害物质超标,大多有刺鼻的异味,看有无沉降、结块或严重的分层现象,用棍轻轻搅动,拿起棍后,涂料在棍上停留时间较长、覆盖较均匀,则表明质量较好。

消费者往往以价格的高低作为衡量产品优劣的标准,俗话说,一分钱货,一分货,但也不排除商家以次充好的可能。部分牌子涂料,为了赢得消费者信任,特意为劣质涂料穿上



“环保”“绿色”的外衣,从中获得更多利益。

爱家贴士

近几年的新产品硅藻泥,是传统涂料与壁纸产品的发展物,是一种新型的艺术装饰涂料,而它最大的特点在于独特的手工艺,能吸收分解空气中有害气体,达到净化空气的作用。相比涂料、壁纸的广泛使用,硅藻泥显得相对小众。壁材市场会朝着环保、健康的方向发展下去,提供给消费者的选择会越来越丰富。

银座家居：绿色盛典 3月开年首惠

春暖3月,家居市场与大自然一起开始焕发蓬勃的生机,银座家居全省联动的“第十届绿色消费月”已经正式拉开大幕。本届绿色消费月,银座家居在让利促销上依旧任性的坚持大力度与全方位;在服务上,践行环保,启动微绿联盟品牌评选;在公益上,关注穹顶之下我们赖以生存的环境,植树造林,并组织“健康跑”活动。

绿色风暴 钜惠全程

3月14日-22日,银座家居开年首惠,力度空前,全都是真金白银的让利。活动期间,千万现金增值献礼消费者,在银座家居充值满2000加赠100元,每人限充5万,直抵现金,仅售1500万。活动期间,千万返现,新签合同北园店与中心店两店累计交款满2000元赠

100-300元电子券,以此类推,最高15%。

以上优惠还不过瘾,另购物满额即送整屋的配套节能家电,冰箱、空调、洗衣机...十几种名牌家电敞开送。另外,济南电视台硬汉主播团为您奉上800套最上品质超值礼包套餐及最具诱惑力单品,让您省钱、省心、省力,而且3月14日10:00,硬汉主播团亲临银座家居中心店与您激情互动。同时,持银座贵宾卡、一卡通新签合同,两店累计交款即可加赠1%电子券返现。

微绿联盟 助力健康

银座家居追求健康、温馨、自然的家居文化,致力于为消费者提供健康环保的商品与细致的服务。今年,银座家居推出“微绿联盟品牌评选活动”,助力卖场服务质量和健

康环保品质的提升。在本届绿色消费月十周年庆典中,银座家居将从众多的优质品牌中,评选出最绿色健康环保的家居品牌,为消费者提供一份具有参考意义的购物指导名单。

穹顶之下 绿色行动

每年银座家居都会践行绿色环保,植树造林,改善环境,几年来,联合商户与消费者力量已经累计植树近万棵。今年3月14日,银座家居将于热爱环保的市民朋友,前往兴隆山,共同为济南添绿,为净化环境消除雾霾尽一份力量。

3月14日,我们在银座家居中心店一起展示奔跑的活力。

3.15





DeRUCCI 慕思

WORLD
INTERNATIONAL
SLEEP DAY
世界同睡的一天

慕思

睡眠系统
健康睡眠



买主卧送次卧

慕思就这么任性



2015年3月14日至3月22日

银座家居北园店三楼电梯东侧
电话:0531-83160277

银座家居中心店西厅一楼观光梯对面
电话:0531-55559567

红星美凯龙三楼西厅扶梯口凯奇店
电话:0531-55530767

红星美凯龙三楼中厅观光电梯北侧歌蒂娅店
电话:0531-55530867

GLODIA KAGE 0769 DeRUCCI 315 16 EDICHI Sofina

400 7770077 www.derucci.com